



南京本周爱温度

38.1 °C

《现代快报》爱周刊·南京中创市场研究机构联合权威发布

雪花飘飘 爱意绵绵

今年冬天的第一场雪来得很早，雪花很美。很多年轻人喜欢在雪花的纷飞中谈情说爱，爱情也很美。

本周南京人的情感状况整体比较稳定，38.1°C的爱温度较上周而言略有下降，但还是爱意绵绵。这个冬天不太冷，有人相伴爱情美满，本周26-30岁的群体婚姻或者感情很稳定，爱温度基本处在38.1°C。又近年关，很多大龄青年对爱情的渴望明显，爱温度节节攀升。

我们还发现，若和爱人闹矛盾，通常最先妥协的是更爱对方的那个人。这一周，南京的男性更懂得向女性妥协。

鲜活爱一周：

A.11月17日上午10点半左右，建

邺区一家超市里突然传来一阵嘈杂声。20岁的小琴被一个大她七八岁的男子打得毫无还手之力。“不许你跟别人好，你只能跟我好！”“你已经结婚了，我怎么跟你啊？你放过我好不好？”小琴哭喊着。原来，打她的已婚男子强迫小琴做他的情人。男子爱温度接近40°C，可惜是极端无耻的爱。

B.今年45岁的宋萍（化名）徐娘半老，长得有几分姿色，最关键的是她放得开，要不她也不能连续骗8个男人。她最常用的网名叫“丑女”，其他网名还有“铿锵玫瑰”、“宝马香车”什么的。平时没事干时，宋萍经常上网逗男人，一方面是排遣寂寞，另一方面是想搞点钱花花。在数个男人被骗，前后总

共骗了525000元后，雨花台区法院判处宋萍有期徒刑十三年。宋萍的纯正爱温度不及38.1°C，欲望爱温度超过38.1°C，陷入了爱的歧途。

C.“要还是一个人，春节就别回来了。”又近年关，不少剩女剩男被家人“逼婚”，想过个“清静”的年轻人，纷纷“加速”相亲。记者19日从南京市妇联下属婚姻介绍所了解到，进入11月中旬，各家打电话催、登门造访的，比上月多了近三成，基本都是80后，其中一位29岁女白领，最多的一晚被安排两场相亲，一周相足7次。不少大龄青年着急了，爱温度居于38.1°C之上，不过多是在无奈中想给家人以安慰。

爱周刊记者 梅剑飞

口号党

嫁人就嫁灰太狼，做人要做懒羊羊；
卖房嫁给灰太狼，买房嫁给懒洋洋。
——网友对《喜羊羊与灰太狼》的最新解读

我的原则是，人可以失控，但是钱不能失控。我家的钱，必须跟我一个姓。
——某女网友谈对老公私房钱的管制办法

今天，我向恋爱了8年的女友求婚。她拒绝了，说我们俩发展得太快了。
——摘自caffhuang的新浪微博

“你装作别人，在网上挑逗我，我中计上钩了，这说明什么？说明我花心？不。这说明，就算你换个名字，我也一定会爱上你。无论你何时何地，以何种方式出现，我都会在茫茫人海中认出并爱上你，无法自拔，绝无幸免。”

——这段话建议背诵一下，以备不时之需

我始终感到，我目前在中国做的事情，就是要把性爱从人们心目中的坏事重新转变为好事。
——李银河语

女人在工作时要像个奴隶，女人在思想上要像个男人；女人在外表上要像个芭比，女人在爱情上要像个伴侣。
——香港特区政府司前司长陈方安生语

女人说：“我不在乎男人什么，但一定要有上进心。”其实说白了还不是说，现在可以没钱，但以后一定要有钱，这世界就这么现实...
——摘自蟠龙的微博

现代人不是看你怎么去爱，而是看你如何收场！
——某讨论小三转正帖后的跟帖

我不是那相信承诺的妞儿，却也玩不起那速食恋爱的范儿。
——豆瓣网上某个帖子的标题

只有彼此不相爱、不信任，才需要结婚证书证明，我跟君如彼此相爱，所以不会结婚。
——香港导演陈可辛与吴君如的女儿已3岁，却迟迟不结婚，他直言不信任婚姻制度

男人结婚前，觉得适合自己的女人很少，到了结婚后却觉得适合自己的女人很多。
——摘自老四的微博

爱周刊

爱周刊